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Procès-verbal du Conseil Exécutif

Points à l’ordre du jour Vote/Consensus

1 Le procès-verbal et les points d’action et de consensus du mois de 
décembre 2023 ont été revus et approuvés à l’unanimité.

Vote à l’unanimité, 
7 voix pour

2 Un résumé du prochain congrès LASA2024 qui se tiendra à Bogota, 
en Colombie est donné et il est convenu de publier la liste des 63 pays 
participants sur le site web de LASA.

Consensus

3 Les principaux domaines de mise en œuvre à réaliser par le Secrétariat 
sont mis en avant, conformément à la vision de la présidence et 
des Coordinateurs de programme pour le prochain congrès. Il est 
recommandé de préparer un briefing sur la sécurité destinée aux 
membres en déplacement, qui sera publié sur le site web de la LASA ou 
envoyé directement via un communiqué.

Consensus

MARS 2024

Le Conseil exécutif gère les affaires de l'association et est considéré comme son Conseil d'administration.

Le Conseil exécutif se compose de onze membres votants (le président sortant, le président, le 
viceprésident, le trésorier, un étudiant diplômé et six membres élus) et des membres ex officio suivants, 
avec voix mais sans droit de vote : le directeur exécutif de la LASA, le rédacteur en chef de la Latin 
American Research Review (LARR), les présidents des programmes du Congrès en cours, les rédacteurs 
en chef de la Latin America Research Commons (LARC), le Comité de surveillance du plan stratégique 
et deux représentants consultatifs de section.
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4 Après avoir discuté de l’historique des lieux de congrès, depuis New 
York jusqu’aux propositions pour l’avenir, et conformément au modèle 
approuvé par le Conseil exécutif il y a quelques années, il a été décidé 
de réexaminer cette question lors de la prochaine réunion du Conseil. 
Cette révision tiendra compte des récents changements dus à la 
pandémie, au changement climatique et à la crise économique en 
Amérique latine. 

De plus, il est suggéré d’explorer les possibilités d’organiser un congrès 
à Monterrey et à Montevideo.

Consensus

5 La proposition de Lignes directrices pour le Comité d’investissement de 
la LASA, qui détaille ses responsabilités, les participants, et qui intègre 
deux membres de la LASA, est approuvée à l’unanimité (8 votes).

Vote à l’unanimité, 
8 voix pour.

6 Il est proposé que le congrès de San Francisco se tienne en format 
100 % présentiel, tandis qu’un autre congrès soit entièrement virtuel. 
Il est également recommandé que la partie virtuelle ne se déroule ni 
en même temps ni immédiatement après le congrès en présentiel, 
mais une semaine avant celui-ci. Les deux parties formeraient ainsi 
un congrès unique. Cette approche serait une expérience permettant 
d’évaluer son efficacité. La proposition est approuvée à l’unanimité (8 
voix). 

Vote à l’unanimité, 
8 voix pour

7
Suite à l’intérêt manifesté par nos collègues africains lors du congrès 
continental au Ghana, il est proposé de créer une section “Afrique 
et Amériques” à condition qu’ils atteignent le minimum requis de 
75 membres à l’issue du congrès. La LASA s’engage à contacter les 
participants du congrès dans un premier temps pour faciliter ce 
processus.

Vote à l’unanimité, 
8 voix pour.

8 Pour la prochaine réunion du Conseil exécutif, il est prévu d’analyser la 
composition des fonds des différentes bourses offertes par LASA. À cette 
fin, il a été convenu de présenter des informations sur la manière dont 
les membres accèdent à ces bourses et de les inclure à l’ordre du jour.

Consensus



LASA 3ACERCA  |  Procès-verbal du Conseil Exécutif

LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION
4338 Bigelow Blvd
Pittsburgh, PA 15213
lasa@lasaweb.org
Tel: (412) 648-7929
Fax: (610) 492-2791

GOUVERNANCE

Membres Élus du Conseil Exécutif
Jo-Marie Burt, President, George Mason University
Javier Guerrero, Vice President /President Elect, Princeton University
Margarita López Maya, Past President, Universidad Central de Venezuela
Jennifer Pribble, Treasurer, University of Richmond **

Mónica Espinosa Arango, Incoming Treasurer, Universidad de los Andes 
Julieta Suarez-Cao, Elected Member, Pontificia Universidad Católica de Chile *
Xóchitl Bada, Elected Member, University of Illinois/Chicago
Gloria Elizabeth Chacón, Elected Member, University of California / San Diego
Aníbal Pérez-Liñán, Elected Member, University of Notre Dame *
Laura Gutiérrez, Elected Member, University of Texas at Austin *
Thais Tartalha, Elected Member, Universidade Federal do ABC *
Jennifer Cárcamo, Student Representative, University of California, Los Angeles

Membres de droit du Conseil Exécutif
Milagros Pereyra-Rojas, Executive Director, University of Pittsburgh 
María Eugenia Ulfe, Program Co-Chair, Pontificia Universidad Católica del Perú *
Enrique Desmond Arias, Program Co-Chair, Baruch College and City University of New York *
Rosalva Aída Hernández Castillo, Sections Representative, CIESAS- México *				         
Beatriz Padilla, Sections Representative, University of South Florida **
Carmen Martínez Novo, Editor of LARR, University of Florida 
Natalia Majluf, Editor of LARC, Independent *
Francisco Valdés Ugalde, Editor of LARC, Universidad Nacional Autónoma de México *

*Absent.e

**Participation partielle


